
Motivációs levél

Jelentkezés főszerkesztői pozícióra

Kovács Mercédesz vagyok és a PikkÁsz főszerkesztői pályázatára jelentkezem az 
alábbi motivációs levéllel. 

2021 szeptemberében kezdtem el a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi 
Egyetemen, a Számtógépes és kognitív idegtudomány mesterszakon, ahol jelenleg elsőéves 
hallgató vagyok. Korábban, a Szegedi Tudományegyetemen végeztem magyar alapszakon, 
nyelvtechnológia szakirányon. 

Újságírással 2017 óta foglalkozom, egy online újság kulturális rovatába írok 
irodalomterjesztéssel és színházzal kapcsolatos publikációm. Ezáltal, az évek során több 
ismeretterjesztő cikkem is megjelent, illetve aktívan foglalkozom szépirodalmi művek 
írásával. Alapszakos végzettségemnek köszönhetően szakmai szinten elsajátítottam a kézi, 
illetve gépi korrektúrázást, olvasószerkesztést és lektorálást. Hovatovább, a folyamatban lévő 
grafikusi képzésemnek köszönhetően, a kiadványszerkesztési és tipográfiai ismereteimet is 
magabiztosan használom, mind az újságírásban, mind pedig grafikusi munkáim során.

A PikkÁsznak a 2021/2022 őszi féléve óta vagyok a tagja, főként ismeretterjesztő, 
csillagászattal kapcsolatos cikkeket írtam, emellett készítettem egy borítótervet és 
összeállítottam egy hosszabb hangvételű rejtvényt is a lapnak.

Motivációm célja a főszerkesztői pozícióra legfőképp a PikkÁsz szakmai szintű 
fejlesztése, főként az ütemezett negyedéves lapkiadás megszervezése és lebonyolítása.  
Továbbá, a PikkÁsz csapatánál olyan közösségépítő tevékenységek megszervezése, amellyel 
nemcsak a régebbi tagok lesznek motiváltak különféle teendők elvégzéséhez, hanem az új 
tagok is komfortosan érezhetik magukat. Elsősorban, havi szintű megbeszéléssel összekötött 
szabadidős tevékenységet képzelek el a csapat számára, ahol a szakmai formalitásokon túl a 
csapaterősítés is megtörténhet. Mindazonáltal, ha a többieket is érdekelne, korábbi munkám 
során együtt dolgoztam oknyomozó újságíróval, aki mindig hasznos írással kapcsolatos 
tanácsokkal tudná ellátni a többieket. Alkalomadtán, ingyenes képzésekre is el tudnánk menni 
a tagokkal, ha valakit bővebben érdekelne a szerkesztés, lektorálás vagy írás.  
Ezenfelül bármiféle nehézséggel fordulhatnának hozzám a többiek, és a delegáció során a 
feladatkiosztást nem egyedül végezném, hanem demokratikusan több lelkes csapattaggal 
osztanám ki személyre szabva a feladatköröket. 

Bízom benne, hogy az alábbi motivációs levéllel elnyerem a tetszésüket és bizalmukat! 

Budapest, 2022.03.22. 


